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KLEINE ANFRAGE

der Abgeordneten Jacqueline Bernhardt, Fraktion DIE LINKE

Obduktionen

und

ANTWORT

der Landesregierung

Aus der Antwort auf die Kleine Anfrage ,,Obduktionen* auf Druck-
sache 7/1041 ergeben sich zwei Nachfragen.

1. Wie viele Leichenschauen wurden durch Mediziner der Institute fir
Rechtsmedizin in den Jahren 2011 bis 2016 einschlieRlich (aufge-
schlisselt nach Jahr und Zustédndigkeit der jeweiligen Staats-
anwaltschaft) durchgefihrt?

Institut fir Rechtsmedizin der Universitdtsmedizin Rostock

Jahr Staatsanwaltschaft Rostock Staatsanwaltschaft Schwerin
2011 46 32

2012 34 35

2013 39 51

2014 26 31

2015 65 30

2016 110 78

Institut fir Rechtsmedizin der Universitatsmedizin Greifswald

Jahr Staatsanwaltschaft Stralsund | Staatsanwaltschaft Neubrandenburg
2011 39 9

2012 36 11

2013 28 8

2014 32 11

2015 40 12

2016 33 18

Die Justizministerin hat namens der Landesregierung die Kleine Anfrage mit Schreiben vom 7. Dezember 2017
beantwortet.
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2. Wie viele Obduktionen wurden durch die Mediziner der Institute flr
Rechtsmedizin in den Jahren 2011 bis 2016 einschlieRlich (aufge-
schlisselt nach Jahr und Zustdndigkeit der jeweiligen Staats-
anwaltschaft) durchgefiihrt?

Institut fir Rechtsmedizin der Universitatsmedizin Rostock
Jahr Staatsanwaltschaft Rostock Staatsanwaltschaft Schwerin
2011 235 119
2012 235 154
2013 196 149
2014 149 131
2015 194 92
2016 169 69
Institut fur Rechtsmedizin der Universitatsmedizin Greifswald
Jahr Staatsanwalt- Staatsanwalt_schaft Staatsanwaltschaft | Staatsanwaltschaft
schaft Rostock Schwerin Stralsund Neubrandenburg
2011 4 0 91 69
2012 1 1 113 53
2013 2 0 132 55
2014 1 2 130 62
2015 3 0 114 49
2016 0 1 99 82
Institut fur Rechtsmedizin der Universitatsmedizin Greifswald
Staatsanwaltschaft Staatsanwaltschaft Staatsanwaltschaft
Jahr . )
Berlin Neuruppin Arnsberg
2011 1 0 0
2012 0 0 0
2013 0 0 0
2014 0 0 0
2015 0 1 1
2016 0 0 0




